Yvvontikog [Mivakag Emmédov AvokoMoag - Difficulty Level, oe mocootd eni to1g
%, opBdv araviioemv, 311 padntov looavvivov (omin 2), 204 pabntov A'
Avxkeiov Tatpdv (ZmAn 3), 515 pabntov loavvivov & Matpov (Emin 4) & 208
and 1315 padntov pe enidoon dvo tov 59 ota 80 (XtAn 5)
1| 2 | 3 | 4 | 5
1 40% 37% 39% 52%
2 61% 42% 53% 80%
3 70% 75% 72% 79%
4 36% 40% 38% 45%
5 74% 69% 2% 81%
6 66% 65% 66% 81%
7 44% 42% 43% 60%
8 54% 64% 58% 74%
9 65% 2% 68% 79%
10 90% 91% 90% 98%
11 73% 69% 71% 86%
12 59% 52% 56% 68%
13 62% 42% 54% 79%
14 56% 48% 53% 67%
15 78% 66% 73% 87%
16 67% 54% 62% 85%
17 76% 76% 76% 90%
18 47% 49% 48% T1%
19 31% 24% 28% 48%
20 84% 84% 84% 95%
21 68% 64% 66% 80%
22 31% 17% 26% 50%
23 50% 48% 49% 64%
24 26% 21% 24% 53%
25 36% 37% 36% 50%
26 34% 28% 32% 53%
27 56% 35% 48% 69%
28 47% 40% 44% 60%
29 70% 60% 66% 83%
30 43% 34% 40% 59%
YIIOMNHMA :
YAeg [Teprypaon Hepreyopevav
1 ApBudg Aoknong - Item Number
2 Iocootd eni To1g % Xmotg Andvimong 311 pad. Ioavvivov
3 Iocootd eni To15 % Emotig Anavimong 204 pad. A" Avkeiov [Motpdv
4 IMocootd eni T015 % Xmotig Andvimong 515 pad. Iotpdv & Ioavvivav
5 Iocootd eni T015 % Xmotg Anavinong 208 pad amd 1315 pe enidoon dvo tov 59 ota 80
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Hivakag Xoykpiong llocostdv Emagdov Avokoriag, opOdv anavtijcewy, 311 podnrov
1oV loavvivov (etiin 2) ko 204 padntov tov Hatpov (XZtin 3) (Toyaio dsiypota)

1 2 3 6 7 8 9 14 15 16 17 18
1 40% 37% 24 26% 22 17% 1 3% 27 21%
2 61% 42% 19 31% 24 21% 2 19% 13 20%
3 70% 75% 22 31% 19 24% 3 -5% 2 19%
4 36% 40% 26 34% 26 28% 4 -4% 22 14%
5 T74% 69% 4 36% 30 34% 5 5% 16 13% >
6 66% 65% 25 36% 27 35% 6 1% 15 12% §
7 4% 42% 1 40% 1 37% 7 2% 29 10% §
8 54% 64% 30 43% 25 37% 8 -10% 30 9% %
9 64% 2% 7 4% 4 40% 9 8% 14 8% =
10 90% 91% 18 47% 28 40% 10 -1% 19 7% 5
11 73% 67% 28 47% 2 42% 11 6% 12 7% :—
12 59% 52% 23 50% T 42% 12 7% 28 7% §
13 62% 42% 8 54% 13 42% 13 20% 26 6% &
14 56% 48% 14 56% 14 48% 14 8% 11 6% >~
15 78% 66% 27 56% 23 48% 15 12% 5 5% §
16 67% 54% 12 59% 18 49% 16 13% 24 5% S
17 76% T76% 2 61% 12 52% 17 0% 21 4% g
18 47% 49% 13 62% 16 54% 18 -2% 1 3%
19 31% 24% 9 64% 29 60% 19 7% 7 2%
20 84% 83% 6 66% 8 64% 20 1% 23 2%
21 68% 64% 16 67% 21 64% 21 4% 6 1%
22 31% 17% 21 68% 6 65% 22 14% 20 1%
23 50% 48% 3 70% 15 66% 23 2% 17 0%
24 26% 21% 29 70% 11 67% 24 5% 10 -1%
25 36% 37% 11 73% 5 69% 25 -1% 25 -1% E .
26 34% 28% 5  74% 9 2% 26 6% 18 -2% ; §
27 56% 35% 17 76% 3 75% 27 21% 4 4% Fe
28 47% 40% 15 78% 17 76% 28 1% 3 5% g2
29 70% 60% 20 84% 20 83% 29 10% 9 8% >
30 43% 34% 10 90% 10 91% 30 9% 8 -10%
YIIOMNHMA :
Yheg [Teprypaogn Hepreyopévav
1,6,8,14&16 Ap1Oudc Acknong - Item Number
2 [Mocootd eni to1¢ % Lot Andvinon 311 pod. loavvivov
3 [Mocootd eni to1g % Lot Ardvinon 204 pod. A" Avkeiov [atpmdv
7 AVE. Ta&vounon tav eni toig % Xoctdv Aravinoenv 311 pod. looavvivov
9 AVE. Ta&vounon tav eni toig % Xootdv Araviioemnv 204 pod. A" Avkeiov [atpodv
15 Awgopd [ocootdv enti 101g % (Iodvvive TtAny [dtpo)
17 DOiv. To&. eni to1g % drapopdg cwotdv anaviiceav (Iodvviva Tiny [atpa)
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YIHOMNHMA AvoAivTiKig KaTd AoKnon ketaypaens ko katatatng Opbov

Kol AavOoopévOV aTavToEMY

3141 )¥ -l

Heprypaen Tov Mepreyopévov TV LTnA®OdV

1 AvEwV ApBudg eEetaldpevon
AvEwV ApBudg Métpnong, o onoiog and tov Zuvortikd Ilivaxa
2 YEVOUEVOV JOKILOGIDV TOPATEUTEL OTI GVYKEKPIUEVT oxolkn Taén mov
&ywve n Métpnon
3 AVEDV Ap1Budg celpdg cLALOYNG, amd TNV epevviTPLa, TV DVAAWDY
Amdvinong tov eetalopévav, oto t€hog g e&étaons oty Aibovoa
4 Endvopo - Ovopa E&etacOévtog
5 Movoikég 'vooelg katd SNAmoty Tov e&gtaloptévon
6 | _ Omnov onuewwvetal to onueio 1 wpdketrot yro v andvinon S (Same -
o |Io10) tov e€etalopévov oty doknon No 1
7 Zg Omnov onuewwvetal to onueio 1 wpdxertan yu v andvinon T (Tonal -
£ | Tovikn Awapopd) tov e€etalopévov oty doknon No 1
g 2 Omnov onuewwvetal o onueio 1 wpdxettan yuo v andvrinon R (Rythm -
PuBpn Awagpopd) tov e€etalopévov oty doknon No 1
S’p KAm 10 avtd, og dvo, avd tpeig othAeg T KeMd pe amdvinon S (Same -
995 < /1810), T (Tonal - Toviki Atagopd) §| R (Rythm - PvBpuuciy Atopopdr)
2 avtiotorya yia kébe pio Aoknon and mv2 émg mv30
96 ABpoiopa correctly - cOOTOV OTAVTNCE®V, CNUEIOUEVOV [LE TOV onpeio 1
®¢ avo og amdvtnon (Same - 1610) kot 6t1g 30 AcKNGELS
97 ABpoiopa correctly - cOOTOV OTAVTCE®Y, CNUEIOUEVOV [LE TOV onpeio 1
g dvo og amdvinon (Tonal - Tovucéc Arapopég) kar otig 30 Acknoelg
ABpoiopa correctly - cOOTOV OTAVTCE®V, CNUEIOUEVOV [LE TOV onpeio 1
98 . . R , ,
®¢ avo og amdvrnor (Rhythm - PuOuikég Arapopéc) kot otig 30 Acknoeig
99 Yvvolkn Enidoon tov e€etacBéviog oe OpBég tovikéc amavinoelg T1
(Raw Score-AkatépynoTto amoTéAECLOL)
100 Yvvolkn Enidoon tov e€etacBéviog oe AavBaouéves Tovikég amovioelg
T2 (Raw Score-AkoTépy0oTO OMOTEAEGLOL)
101 Yvvolkn| Emidoon tov e€etacBéviog Opbéc PuBukég anaviioeic R1 (Raw
Score-AkaTEPYOGTO ATOTELECLLOL)
102 Yvvolkn| Enidoon tov e€etacBéviog AavBacuéveg PuBuikég amovimoeig
R2 (Raw Score-Akatépynoto amoTéAeCLoL)
103 Yvvolkn| Emidoon tov e€etacBévtog oe Adjusted Raw Score-PvBuicuévo
Axatépyaoto Toviké Anotélespa ARS [Tonal]
104 Yvvolkn| Enidoon tov e€etacBévtog oe Adjusted Raw Score-PvBuicuévo
Axatépyaoto PuOuikd Anotédespo ARS [Rhythm]
105 Yvvolkn Enidoon tov e€etacévtog oe oe Adjusted Raw Score-
PuvBiopévo Axatépyaoto Xvvorkd Amotéleoua ARS Total (T+ R)
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